
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

     
Referat af miljøtilsyn med Multiflyt, Ole Rømers Vej 7, 3000 Helsingør 

 

Den 11. oktober 2022 har Helsingør kommune ført tilsyn med din flyttevirksomhed 

på Ole Rømers Vej 7, 3000 Helsingør. Tilstede ved tilsynet var Lars Faxholm, der er 

ejer af Multiflyt, Dorte Dehn, jeres driftschef, samt Stine Rosenkrands og Christina 

Moltke fra Helsingør Kommunes miljømyndighed. 

 
Tilsynet gav anledning til følgende bemærkninger:  
 

 Hvis i skal fortsætte med at køre med affald, skal virksomheden registreres 
som affaldstransportør inden d. 1. marts 2023. Dette gør I på 
https://ens.dk/ansvarsomraader/affald/affaldsregistret 

 
Der er nye regler for sortering og bortskaffelse af affald. Jeg kan på nuværende 
tidspunkt ikke få afklaret om jeres bortskaffelse af eget affald fra ejendommen er 
inden for rammerne i de nye regler. Jeg vender tilbage til jer, når der er kommet 
mere vejledning fra Energistyrelsen om hvordan reglerne skal udmøntes i praksis. 
 
Jeg vil kontakte dig og følge op på ovenstående. 

 

Generelt  
Din virksomhed er et flyttefirma. Du flytter for både private og virksomheder. Du 

har ca. 12 ansatte. Din virksomhed har ligget forskellige steder, men ca. 10 år på 

den nuværende adresse. 

 

På ejendommen har du et lagerlokale, som du anvender til bl.a. flytteopbevaring 

for kunder, opbevaring af diverse maskinel og indpakning til brug for dine 

flytteopgaver samt privat til hobbybiler og motorcykler m.m. 

 

I lokalet har du desuden en lift, der står fra et tidligere autoværksted. Du oplyser, 

at I ikke bruger liften.  

 

På udearealerne parkerer I jeres bilpark, der består af flyttebiler, kassevogne m.m. 

 

Multiflyt 
Ole Rømers Vej 7 
3000 Helsingør  
 
Att. Lars Faxholm 
Mail: lars@multiflyt.dk 

Center for By Land og Vand 

Natur og Miljø 
Prøvestensvej 52 

3000 Helsingør 
 

Cvr nr. 64 50 20 18 
Dato 13.12.2022 

Sagsnr. 22/552122 
 

Sagsbehandler 
Christina Moltke 

Miljøsagsbehandler 
Tlf. 49 28 25 10 

mobil: 41 86 91 94 
chrmo@helsingor.dk 

www.helsingor.dk 

 

https://ens.dk/ansvarsomraader/affald/affaldsregistret


 

 

SIDE 2 

Helsingør Kommune 

Du får repareret jeres biler eksternt. Der er således ikke værkstedsaktiviteter i din 

virksomhed. 

 

Affald 

Du har oplyst, at affaldet fra jeres opgaver primært er diverse indbo. I henter 

affaldet som blandet affald – primært for den samme store kunde og I sorterer 

ikke i det - det hele bliver kørt direkte til sortering hos RGS.  

 

Jeg har lavet at udtræk af jeres affaldsoplysninger fra Affaldsdatasystemet. De 

sidste 3-4 år har I afleveret mellem 120 og 160 tons blandet affald hos RGS. 

Desværre registrerer RGS affaldet forkert, så det fremgår som nedrivningsaffald og 

en stor del af det til deponi. Jeg er i dialog med RGS, om at de skal registrere det 

rigtigt.   

 

Affaldssortering og affaldsordning 

Jeres eget affald i form af plast, pap og andet affald, der opstår på Ole Rømers Vej 

7, kommer med i containerne med det blandede affald fra jeres kunder og bliver 

sorteret hos RGS. 

 

Ifølge nye affaldsregler, skal virksomheder fra årsskiftet 2022/23 kildesortere 

deres eget affald på stedet og de skal have en affaldsordning til afhentning af det 

sorterede affald. Det har ikke været muligt at finde svar på, om bortskaffelsen af 

jeres eget affald er inden for rammerne i de nye regler. Jeg vil vende tilbage til jer, 

når der er kommet lidt mere vejledning fra Energistyrelsen om hvordan reglerne 

skal udmøntes i praksis. 

 

Genbrugspladsen og betaling 

Du fortalte, at I for nogle år siden er blevet afvist på genbrugspladsen på Skibstrup 

affaldscenter, samt at I betalte et eller andet gebyr alligevel. 

 

Dette ligger før min tid i kommunen, men jeg har spurgt kolleger, der har været 

her længere end mig, hvad det kan have drejet sig om.  

De oplyser, at for nogle år siden blev Kommunerne pålagt at indføre et 

affaldsgebyr. Gebyret gav åbenbart ikke mening i sidste ende og efter et års tid 

blev det til alles glæde fjernet igen. 

 

I dag fungerer det sådan, at virksomheder køber dagsbilletter eller årskort til 

genbrugspladsen. Jeg har vedlagt en udskrift over priser fra forsyningens 

hjemmeside, hvor i kan se mere om det. 

 

Affaldstransportør 

Du oplyser, at jeres arbejde er at være transportør af affaldet. I henter det hos 

kunden og kører det direkte ud til f.eks. RGS. I er derfor omfattet af reglerne for 

affaldstransportører. 



 

 

SIDE 3 

Helsingør Kommune 

 

Hvis i skal fortsætte med at køre med affald, skal I registrere jer som 

affaldstransportører inden den 1. marts 2023. Det gøres på 

https://ens.dk/ansvarsomraader/affald/affaldsregistret.  Her finder I også oplysning 

om, hvad det koster at registrere sig, nederst på hjemmesiden. 

 
Støj 
Vi har ikke modtaget klager over støj fra din virksomhed. Du skal dog vide at 
selvom du ligger i et industriområde, er der stadig støjregler i forhold til 
nærliggende boliger og kolonihaver. Hvis der skulle komme klager til os, må vi se 
på det. 
 
Spildevand 
Der findes en gammel udendørs vaskeplads med olieudskiller på ejendommen. Du 

oplyser at I ikke bruger vaskepladsen.  

Beton-belægningen på pladsen er gammel og forvitret. Vi har ikke oplysninger, der 

tyder på at olieudskilleren tømmes.  

 
Offentliggørelse  
Helsingør Kommune skal offentliggøre denne tilsynsrapport digitalt på 
www.dma.mst.dk. Hvis I har nogen bemærkninger til dette brev, så bedes I 
venligst sende dem til mig inden 6. januar 2023.  
 

Virksomhedens navn Multiflyt 

Virksomhedens adresse Ole Rømers Vej 7, 3000 Helsingør 

CVR 36942495 

Listepunkt H51 

Virksomhedstype Anlæg for motorkøretøjer 

Baggrund for tilsynet Ny virksomhed 

Dato for tilsynet 11. oktober 2022 

Der er ført tilsyn med: Hele virksomheden 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 
indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på virksomhedens seneste 
indberetninger om egenkontrol 

Ikke aktuel 

Gav seneste indberetninger om 
egenkontrol anledning til nye påbud, 
forbud eller indskærpelser? 

Ikke aktuel 

 

Med venlig hilsen 

Christina Moltke 

 

På www.helsingor.dk/databeskyttelse finder du oplysninger om, hvordan kommunen 
behandler personoplysninger samt kontaktoplysninger på vores databeskyttelsesrådgiver. 

http://www.dma.mst.dk/
http://www.helsingor.dk/databeskyttelse

